

ПРОТОКОЛ №2
заседания Общественной палаты города Ливны

г. Ливны

24 марта 2022 г.
15.00 ч.
зал заседаний
администрации города

Присутствовали: 13 членов Общественной палаты (лист регистрации прилагается).

Приглашенные:

1. Председатель Ливенского городского Совета народных депутатов Конищева Елена Николаевна
2. Депутат Орловского областного Совета народных депутатов Астахова Елена Витальевна
3. Представители структурных подразделений администрации города
4. Представители НКО, СМИ

Повестка дня.

1. **Взаимодействие Общественной палаты с некоммерческими организациями города (НКО). Проблемы и пути их решения.**

Слушали: Савенкову И.Л. председателя Общественной палаты города Ливны, которая сказала, что Общественной палаты города координирует работу и взаимодействует с НКО. Представителей НКО приглашали на пленарное заседания Общественной палаты, в частности по рассмотрению вопросов патриотического воспитания молодежи, социально-экономического развития города. Далее Инна Леонидовна рассказала, что 17 марта 2022г. прошла встреча с руководителями и представителями НКО нашего города. Целью встречи - познакомиться, понять, как они работают; с какими проблемами сталкиваются, в какой помощи нуждаются, каких результатов достигли. Затем остановилась на проблемах: это ресурсное сопровождение: консультативная (консалтинговая), методическая помощь, информационная, юридическая помощь в государственной регистрации.

Далее Савенкова И.Л. проинформировала присутствующих, что в Орловской области в 2021г по Распоряжению Губернатора А. Е. Клычкова создан «Ресурсный центр поддержки добровольчества и гражданских инициатив». Сначала центр занимался уставными документами, регистрацией в Минюсте, а начал свою деятельность с 2022г. Руководитель Свиридова Татьяна Юрьевна.

Объяснила, то Ресурсный центр осуществляет следующие виды деятельности:

1. Поддержка добровольчества, волонтерства. Этот вид деятельности реализуется не только в молодежной среде, но среди разных категорий населения.

2. Поддержка значимых гражданских инициатив. Это поддержка не только НКО, но и не зарегистрированных общественных организаций.

3. Взаимодействие с правоохранительными органами по профилактике деструктивных явлений в молодежной среде.

Добавила, что в ресурсном центре нет юриста, но имеется программа «Гарант», где можно посмотреть ответы на волнующие вопросы бесплатно.

Затем сказала, что на протяжении нескольких лет и это стало уже традицией возможность участия НКО в Грантовых конкурсах разного уровня. Отметила, что есть возможность, в случае победы получить Грант на развитие своих организаций.

Слушали: Клушина Сергея Александровича учредителя местной молодежной общественной организации «Объединение добровольцев города Ливны «Орион», который рассказал о работе своей организации, о достижениях. Пояснил, что вся деятельность не связана с заработком. Сказал, что несколько раз участвовали в Грантовых конкурсах разных уровней и побеждали. Получение гранта позволило обустроить парк «Славянский сад». Второй Грант нацелен на поддержку пострадавших от Ковид -1, где они смогут пройти реабилитацию с помощью занятий в Славянском саду (полоса препятствий, лучно - стрелковый тир), а также в спортивном зале, где есть занятия лечебной физкультурой и общая физическая подготовка. А также мероприятия на свежем воздухе. Рассказал, что провели встречу в формате круглого стола, с участием представителей администрации города, территориального отделения Роспотребнадзора, Ливенской ЦРБ, активистов общественников. Далее Сергей Александрович обратился к присутствующим, что не надо бояться конкурсов.

Одна отговорка - просто это лень. Необходимо в этом просто разобраться. Сложно только в первый раз. Сказал, что радует участие как в областном, так и президентском Грантах. Затем Клушин С.А. дал рекомендации участникам заседания и добавил, что НКО «Орион» будет и дальше участвовать в конкурсах на Грант.

Слушали: Ровенскую Галину Юрьевну координатора социальной службы милосердия Ливенской Епархии, которая рассказала о задачах отдела. Проинформировала присутствующих о существующем кризисном центре помощи женщинам и детям в Ливнах «Все в твоих руках» (ул. Дружбы Народов, д. 165). Проект находится под покровительством Ливенской епархии. Новый приют имеет статус православного, но авторы идеи подчеркивают, что помощь может получить каждый нуждающийся. Он

открыт для всех, независимо от национальности, вероисповедания и социального положения». Помещения рассчитаны на проживание 10 женщин с детьми. Установлены двухъярусные кровати и кроватки для младенцев. В приюте оборудуют швейную мастерскую. Закуплено оборудование для обучения основам шитья. Постояльцы могут находиться в центре от одного до трех месяцев и более, в зависимости от ситуации. За этот срок специалисты: юрист, социальный работник и психолог помогают разобраться в проблемах мамы и найти ей работу. Заключен договор с городским Центром занятости. Готовится соглашение с УОО администрации города, с целью устройства несовершеннолетних в образовательную школу и детский сад, а за состоянием здоровья подопечных будут наблюдать врачи городской больницы.

Слушали: Боброву Елену Викторовну - руководителя Ливенской городской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, которая познакомила с целями ветеранской организации, направлениями работы. Сообщила, что накоплен большой опыт по активному участию ветеранов, тружеников тыла, , детей войны в участии в мероприятиях к знаменательным датам митингах и возложение цветов на праздники :День Победы, День России, День Памяти и скорби, День освобождения города, День пожилого человека, День народного единства, шествиях «Бессмертного полка», «Уронов мужества», уроков памяти «Живых уроков истории».

Установлены прочные связи со СМИ города. Положительный отзыв от членов городского совета ветеранов получает подписка на областную газету «Ветеран». Ежегодное содействие в выделении администрацией города денежных средств на подписку местного печатного издания «Ливенская газета» и печатного издания « Орловская правда». Городской совет ветеранов стал одним из активных участников областной отчетно-выборной конференции, на которой делились опытом работы 33 ветеранские организации области. Большое внимание уделяет совет ветеранов работе по гражданско - патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодого поколения.

Решение:

1. Обобщать и распространять лучший опыт работы НКО через СМИ.
- 2 Продолжать участвовать в Грантовых конкурсах разного уровня.
3. Содействовать во взаимодействии НКО между собой.
4. Организовать встречу НКО с представителем Ресурсного центра поддержки добровольчества и гражданских инициатив.

2.Рассмотрение доклада администрации города Ливны о системе обеспечения антимонопольных требований за 2021г

Выступила: Савенкова Инна Леонидовна председатель Общественной палаты г. Ливны, которая сообщила, что в Общественную палату г. Ливны поступило обращение от администрации г. Ливны о рассмотрении доклада администрации города Ливны о системе обеспечения антимонопольных требований за 2021г

Выступила: Золкина Светлана Александровна - председатель комитета экономики, предпринимательства и торговли администрации города Ливны, которая познакомила с докладом администрации города Ливны о системе обеспечения антимонопольных требований за 2021г.. Сообщила, что данный доклад разработан в соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требований антимонопольного законодательства в администрации города Ливны Орловской области, утвержденного постановлением администрации города Ливны от 21.10.2019 г. № 94 « Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требований антимонопольного законодательства».

Выступил: Буторин Максим Александрович, который предложил одобрить данный доклад.

Выступила: Савенкова Инна Леонидовна, предложила поставить данный вопрос на голосование.

Поддержали единогласно.

Решение: рекомендовать к утверждению доклад администрации города Ливны о системе обеспечения антимонопольных требований за 2021г.

Председатель

Секретарь



Савенкова И.Л.

Никулина С.А.